
Така че това, което наричате проблеми, те са важни; Те са важни до деня, в който
вече не са важни. И денят, в който те вече нямат значение, е денят, в който вие 
сами успявате да унищожите техните причини и причини. И унищожаването на 
проблемите е напълно свързано със силата на волята ви, със способността ви да 
свалите енергията на волята си на материалния план на живота си.

И това, което е най-окултно в новата инструкция, е, че волята на човека не е 
това, което е била в миналото. В миналото, в древната раса, волята на човека е 
била пряк продукт на неговото егоистично желание, докато в бъдеще волята на 
човека е продукт на конфликта между неговото страдание и волята на Духа, която 
установява условията на страданието.

И когато човек е страдал достатъчно, за да осъзнае в себе си предела или 
необходимостта от граница на това страдание, той внася в себе си тази енергия, 
която става негова собствена воля и в този момент човек се ползва от волята на 
Духа и именно в този момент той може да разруши всички условия, които в миналото
са му послужили за създаване на проблеми.

Съветвам ви, че всички проблеми на вашия живот са създадени във всичките им 
аспекти, във всичките им условия, от Висшия Разум във вас. За вашата еволюция, 
за Човека на утрешния ден, тази игра трябва да спре; Разумът в него, волята, 
чиято сила той не познава, трябва да се уравновеси, така че в един момент, в 
своя растящ живот, в своя живот на съзнание, той да сведе до нула силата на Духа
над ума си.

И когато човек има достатъчно доброволна сила, истинска воля, той е в състояние 
да намали властта на Духа над ума си до нула и тогава Човекът става Супермен.

В рамките на това обяснение можем да разгледаме феномена на проблемите, като го 
отведем до по-висока скала на разбиране, в смисъл, че можем да елиминираме от 
този опит, фактора случайност, да се инструктираме във факта, че в това 
преживяване това, което ни липсваше, беше интелигентността, произведена от 
страданието, което ни попречи да живеем истинската си воля, защото за пореден 
път нашата воля не е била продукт на конфликта между Духа и себе си.

И тази инструкция, която Човекът получава днес, е напълно нова на планетата 
Земя, защото никога преди човек не е бил в състояние, нито е искал, нито е 
желал, в рамките на какъвто и да е мандат като посветен на планетата, напълно да
унищожи силата на Духа над емоцията на човешкия ум.

И именно в това преживяване беше решено, че за да се освободи от емоцията на 
духа на Човека, Човекът трябва постоянно да се подложи на игото на Духа, за да 
трансмутира, чрез сливане, емоцията на духа. И когато емоцията на духа беше 
трансмутирана, човекът вече не беше смъртен, а безсмъртен. И когато човек е в 
царството на безсмъртния, той вече не е подчинен на законите на Духа, защото 
самият той е Дух в материята.

Важността на разбирането, че проблемите, един ден в живота ви, трябва да бъдат 
напълно спрени, неутрализирани, унищожени, предотвратени да пуснат корени.

И в постоянното изразяване на вашия всекидневен опит, където възникват проблеми,
наляво и надясно, по отношение на несъзнаваната цивилизация, несъзнателните 
Хора, за Духа има много обширен терен, в който вие, като индивид, също 
притежавате ум, притежавате и воля, притежавате също любов и интелигентност, вие
сте принудени в един момент да осъзнаете, че силата отгоре трябва да се спусне в
подплановете на реалността и да се счупи веднъж и за всички, по един последен 
начин, веригите на кармата.

Човек не трябва да страда повече, човек няма да страда повече, но човек, който 
няма да страда повече, ще страда предварително в борбата, която трябва да 
съществува между него и Духа. И именно това проявление, в неговата ежедневна 
реалност, той ще изпита това, което аз знам.

И тези, които са преживели това, което аз знам, са разбрали това, което аз знам 



и са разбрали, че това, което са разбрали, е съвършено. Защото утрешният Човек 
вече не е от петата раса и законите на Духа, които са се отнасяли за петата 
раса, вече няма да важат за него. Така че Човекът на утрешния ден трябва да 
разбира живота по съвсем различен начин от Стареца.

И когато казвам, че утрешният човек трябва да разбира живота по съвсем друг, 
съвсем нов начин от Стария, имам предвид точно това. Така че в чиракуването, в 
прехода днешният човек трябва да се научи да не гледа назад, или с различни 
думи, утрешният човек трябва да се научи да не гледа назад към стареца.

Утрешният човек трябва да се научи да живее утрешния живот, днес, и повече да не
живее живота си, днес, въз основа на нагласите, които е имал вчера. И това 
състояние е абсолютно и ще бъде изживяно от Човека на утрешния ден. И хората на 
утрешния ден, които ще са живели тези условия и са разбрали законите на тези 
нови условия, ще имат силата да обезсмъртят своята материална материя.

Ако имате визията да ги унищожите, вече имате визията да ги надскочите. Ако вече
имате визията да ги унищожите, имате визията да надхвърлите собствената си 
природа. Но първо трябва вътрешно, защото това виждане не е психологическо 
виждане, това виждане е мощно осъзнаване вътре във вас, егоцентрично вътре във 
вас, което е резултат от факта, че в някакъв момент от живота си сте осъзнали 
абсурдността на стария живот.

И след като осъзнаете абсурдността на стария начин на живот, вие ще бъдете като 
мен, сами, самотни, свързани само в Духа с тези, които имат същия Дух, и готови 
за всяка възможност, тоест готови да получат всяка вибрация, която трябва да 
събуди в себе си енергията, необходима за осъществяване на контакт и работа със 
силите на невидимото.

Така че днешните проблеми, ежедневните проблеми, са много, много по-големи, 
отколкото можете да си представите, но те са големи, ако не познавате новите 
закони.

Ако не познавате новите закони, които вече нямат значение, те нямат значение, те
са просто иго, неудобство, с което да живеете до края на живота си.

Но ако познавате новите закони и прилагате новите, ще разрушите начина, по който
животът е бил изграден около вас и малко по малко ще започнете да живеете 
напълно нов живот, не казвам нов, защото има разлика между нов живот и чисто нов
живот. Нов живот е този, който е бил променен в стария живот. Чисто нов живот е 
живот, който няма нищо общо със стария живот.

И когато човек живее съвсем нов живот, той не е в състояние да се присъедини към
новия живот, защото илюзията за разлика във формата между двете е толкова 
голяма, колкото стария живот, към новия живот. 

Но когато човек живее съвсем нов живот, той е напълно в друго време и няма право
на нищо друго освен на себе си.

И когато човек осъзнае, че няма право на нищо друго освен на себе си, той 
осъзнава абсолютните условия на чисто новия живот и не чрез интелигентността и 
интелекта той може да живее този живот и да го разбере, а чрез вибрацията в 
него, която организира неговия ум, неговите емоции, неговия жизнен и материален.

Чисто новият живот е напълно нов живот, това е живот, който не ви принадлежи, 
това е живот, който е процесът, това е резултатът, това е проявлението на 
енергията във вас, определена от силата във вас да я получите. В чисто новия 
живот егото не се вижда или вижда все по-малко; в чисто новия живот личността не
се усеща или усеща все по-малко; в чисто новия живот само душата съществува във 
вибрационна хармония с егото, което е във вибрационна хармония с личността, така
че се образува ос и през тази ос преминава Енергията на лъчевия ток, към който 
сте присвоени, и именно от тази Енергия живеете; това е тази енергия, с която се
храните; това е тази Енергия, която използвате, за да слезете в материята, Божия
Дух.



И когато в чисто новия живот човек слиза в материята, в Божия Дух: всеки дух, 
който е против нея, и всеки дух, който е против светлината на този Дух, не може 
да проникне в пространството, където този Човек се развива и прогресира, защото 
това пространство е неприкосновено, защото това пространство е Светлина.

Така че ви обяснявам прости, ежедневни неща: говоря за проблеми и се опитвам да 
ви накарам да разберете важността на проблемите, да ви дам перспектива, която не
е човешка, а резултат от пълното осъзнаване на реалността на закона на Духа.

Като казвам, турете брадвата, това значи да унищожите причината за страданието, 
това е начин да изразите този закон, но мнозина от самото начало поради липса на
опит са сложили брадвата и са си порязали пръста, но това е част от опита и с 
опит се научавате да слагате брадвата и да не отрязвате ничии пръсти.

Съзнанието е творческо, а не разрушително; Съзнанието е хармония. Ежедневните 
проблеми, вашите проблеми, са илюзии, създадени от ума във вас, за да ви спънат 
в потока на вашите емоции и като пъстърва, вие прекарвате времето си, 
подскачайки наоколо.

Когато казвам, че утрешният човек няма да принадлежи на себе си, аз говоря една 
от най-великите истини, непознати на древния човек. Утрешният Човек няма да 
принадлежи на себе си и вече във вашия опит сте имали моменти, когато сте 
чувствали, че не принадлежите на себе си, и това осъзнаване е много голямо и 
става все по-голямо и по-голямо.

И когато вече не принадлежим на себе си, се чувстваме добре за себе си; Докато 
принадлежим на себе си, ние сме приковани към кожата си, но когато вече не 
принадлежим на себе си, се чувстваме добре за себе си. Но егото не иска това, 
защото егото трябва да принадлежи, за да е сигурно, че съществува в ума, че 
чувства в емоциите, че живее в материалното; Егото трябва да е сигурно, че е 
живо. Жената трябва да е сигурна, че мъжът й я обича, мъжът трябва да е сигурен,
че жена му е вярна; Трябва да сме сигурни, но тази сигурност е ефимерна.

Но когато две същества живеят в живота и едното не принадлежи на себе си, а 
другото не принадлежи на себе си, нито едното принадлежи на другото, и когато 
човек вече не принадлежи на жена си и жена му вече не му принадлежи, той вече 
няма страданията на притежанието. Когато децата вече не ни принадлежат, ние вече
не страдаме от болките на притежанието.

Това, което казвам, е във вибрацията, а не в психологически режим на разбиране. 
Това, което е трудно да се предаде с думи, е реалността на вибрацията. Това, 
което е лесно да се изрази с думи, е формата.

Ето защо никога не е това, което казвам, че искам да кажа, това е, което не мога
да кажа, че искам да кажа, но имам силата да го кажа, защото имам силата на 
вибрацията. Така че изчакайте вибрацията да разбере думата, която я съдържа, 
преди да скочите във форма и да счупите клюна си и да станете житник.

Всичко може да се каже, дори това, което не може да се разбере, просто е въпрос 
да се каже по определен начин. И пожелавам на всички ви един ден повече да не 
принадлежите на себе си, повече да не се чувствате, да не се виждате повече, да 
не знаете повече какво е вашето \"аз\", повече да не знаете какво е 
вашето \"его\", пожелавам ви всичко това. Но докато този ден дойде, знайте, че 
постепенно се движите към него. И всичко, което ви казвам през годините, ще 
послужи да ви накара да разберете нюансите на тази реалност все по-добре и по-
добре.

Ние оставаме с впечатлението, хора на Земята, че във всеки един момент от живота
си можем да се разположим някъде в живота си, че това впечатление е толкова 
силно, че създава в нас енергия, емоция и тази емоция автоматично ни затваря. 
Човек се затваря всеки ден, по най-добрите причини на света; За щастие, противно
на това, което е казал Сократ, човек не може да познае себе си. Чудна, 
философията на човека; чудесни, философиите, защото те са успели да дадат на 



човека надеждата за това, което той трябва да стане, без да му дават 
инструментите, за да стигне до там.

Философията е добра, защото вади един зъб, за да ти даде друг, но съзнанието е 
още по-фино, защото вади и двата зъба и не ти е останало нищо.

Така че за края на периода бих искал да обясня как Човек вреди на себе си, без 
да го осъзнава.

 
Така че това, което наричате проблеми, те са важни; Те са важни до деня, в който
вече не са важни. И денят, в който те вече нямат значение, е денят, в който вие 
сами успявате да унищожите техните причини и причини. И унищожаването на 
проблемите е напълно свързано със силата на волята ви, със способността ви да 
свалите енергията на волята си на материалния план на живота си.

И това, което е най-окултно в новата инструкция, е, че волята на човека не е 
това, което е била в миналото. В миналото, в древната раса, волята на човека е 
била пряк продукт на неговото егоистично желание, докато в бъдеще волята на 
човека е продукт на конфликта между неговото страдание и волята на Духа, която 
установява условията на страданието.

И когато човек е страдал достатъчно, за да осъзнае в себе си предела или 
необходимостта от граница на това страдание, той внася в себе си тази енергия, 
която става негова собствена воля и в този момент човек се ползва от волята на 
Духа и именно в този момент той може да разруши всички условия, които в миналото
са му послужили за създаване на проблеми.

Съветвам ви, че всички проблеми на вашия живот са създадени във всичките им 
аспекти, във всичките им условия, от Висшия Разум във вас. За вашата еволюция, 
за Човека на утрешния ден, тази игра трябва да спре; Разумът в него, волята, 
чиято сила той не познава, трябва да се уравновеси, така че в един момент, в 
своя растящ живот, в своя живот на съзнание, той да сведе до нула силата на Духа
над ума си.

И когато човек има достатъчно доброволна сила, истинска воля, той е в състояние 
да намали властта на Духа над ума си до нула и тогава Човекът става Супермен.

В рамките на това обяснение можем да разгледаме феномена на проблемите, като го 
отведем до по-висока скала на разбиране, в смисъл, че можем да елиминираме от 
този опит, фактора случайност, да се инструктираме във факта, че в това 
преживяване това, което ни липсваше, беше интелигентността, произведена от 
страданието, което ни попречи да живеем истинската си воля, защото за пореден 
път нашата воля не е била продукт на конфликта между Духа и себе си.

И тази инструкция, която Човекът получава днес, е напълно нова на планетата 
Земя, защото никога преди човек не е бил в състояние, нито е искал, нито е 
желал, в рамките на какъвто и да е мандат като посветен на планетата, напълно да
унищожи силата на Духа над емоцията на човешкия ум.

И именно в това преживяване беше решено, че за да се освободи от емоцията на 
духа на Човека, Човекът трябва постоянно да се подложи на игото на Духа, за да 
трансмутира, чрез сливане, емоцията на духа. И когато емоцията на духа беше 
трансмутирана, човекът вече не беше смъртен, а безсмъртен. И когато човек е в 
царството на безсмъртния, той вече не е подчинен на законите на Духа, защото 
самият той е Дух в материята.

Важността на разбирането, че проблемите, един ден в живота ви, трябва да бъдат 
напълно спрени, неутрализирани, унищожени, предотвратени да пуснат корени.

И в постоянното изразяване на вашия всекидневен опит, където възникват проблеми,
наляво и надясно, по отношение на несъзнаваната цивилизация, несъзнателните 
Хора, за Духа има много обширен терен, в който вие, като индивид, също 
притежавате ум, притежавате и воля, притежавате също любов и интелигентност, вие



сте принудени в един момент да осъзнаете, че силата отгоре трябва да се спусне в
подплановете на реалността и да се счупи веднъж и за всички, по един последен 
начин, веригите на кармата.

Човек не трябва да страда повече, човек няма да страда повече, но човек, който 
няма да страда повече, ще страда предварително в борбата, която трябва да 
съществува между него и Духа. И именно това проявление, в неговата ежедневна 
реалност, той ще изпита това, което аз знам.

И тези, които са преживели това, което аз знам, са разбрали това, което аз знам 
и са разбрали, че това, което са разбрали, е съвършено. Защото утрешният Човек 
вече не е от петата раса и законите на Духа, които са се отнасяли за петата 
раса, вече няма да важат за него. Така че Човекът на утрешния ден трябва да 
разбира живота по съвсем различен начин от Стареца.

И когато казвам, че утрешният човек трябва да разбира живота по съвсем друг, 
съвсем нов начин от Стария, имам предвид точно това. Така че в чиракуването, в 
прехода днешният човек трябва да се научи да не гледа назад, или с различни 
думи, утрешният човек трябва да се научи да не гледа назад към стареца.

Утрешният човек трябва да се научи да живее утрешния живот, днес, и повече да не
живее живота си, днес, въз основа на нагласите, които е имал вчера. И това 
състояние е абсолютно и ще бъде изживяно от Човека на утрешния ден. И хората на 
утрешния ден, които ще са живели тези условия и са разбрали законите на тези 
нови условия, ще имат силата да обезсмъртят своята материална материя.

Ако имате визията да ги унищожите, вече имате визията да ги надскочите. Ако вече
имате визията да ги унищожите, имате визията да надхвърлите собствената си 
природа. Но първо трябва вътрешно, защото това виждане не е психологическо 
виждане, това виждане е мощно осъзнаване вътре във вас, егоцентрично вътре във 
вас, което е резултат от факта, че в някакъв момент от живота си сте осъзнали 
абсурдността на стария живот.

И след като осъзнаете абсурдността на стария начин на живот, вие ще бъдете като 
мен, сами, самотни, свързани само в Духа с тези, които имат същия Дух, и готови 
за всяка възможност, тоест готови да получат всяка вибрация, която трябва да 
събуди в себе си енергията, необходима за осъществяване на контакт и работа със 
силите на невидимото.

Така че днешните проблеми, ежедневните проблеми, са много, много по-големи, 
отколкото можете да си представите, но те са големи, ако не познавате новите 
закони.

Ако не познавате новите закони, които вече нямат значение, те нямат значение, те
са просто иго, неудобство, с което да живеете до края на живота си.

Но ако познавате новите закони и прилагате новите, ще разрушите начина, по който
животът е бил изграден около вас и малко по малко ще започнете да живеете 
напълно нов живот, не казвам нов, защото има разлика между нов живот и чисто нов
живот. Нов живот е този, който е бил променен в стария живот. Чисто нов живот е 
живот, който няма нищо общо със стария живот.

И когато човек живее съвсем нов живот, той не е в състояние да се присъедини към
новия живот, защото илюзията за разлика във формата между двете е толкова 
голяма, колкото стария живот, към новия живот. 

Но когато човек живее съвсем нов живот, той е напълно в друго време и няма право
на нищо друго освен на себе си.

И когато човек осъзнае, че няма право на нищо друго освен на себе си, той 
осъзнава абсолютните условия на чисто новия живот и не чрез интелигентността и 
интелекта той може да живее този живот и да го разбере, а чрез вибрацията в 
него, която организира неговия ум, неговите емоции, неговия жизнен и материален.



Чисто новият живот е напълно нов живот, това е живот, който не ви принадлежи, 
това е живот, който е процесът, това е резултатът, това е проявлението на 
енергията във вас, определена от силата във вас да я получите. В чисто новия 
живот егото не се вижда или вижда все по-малко; в чисто новия живот личността не
се усеща или усеща все по-малко; в чисто новия живот само душата съществува във 
вибрационна хармония с егото, което е във вибрационна хармония с личността, така
че се образува ос и през тази ос преминава Енергията на лъчевия ток, към който 
сте присвоени, и именно от тази Енергия живеете; това е тази енергия, с която се
храните; това е тази Енергия, която използвате, за да слезете в материята, Божия
Дух.

И когато в чисто новия живот човек слиза в материята, в Божия Дух: всеки дух, 
който е против нея, и всеки дух, който е против светлината на този Дух, не може 
да проникне в пространството, където този Човек се развива и прогресира, защото 
това пространство е неприкосновено, защото това пространство е Светлина.

Така че ви обяснявам прости, ежедневни неща: говоря за проблеми и се опитвам да 
ви накарам да разберете важността на проблемите, да ви дам перспектива, която не
е човешка, а резултат от пълното осъзнаване на реалността на закона на Духа.

Като казвам, турете брадвата, това значи да унищожите причината за страданието, 
това е начин да изразите този закон, но мнозина от самото начало поради липса на
опит са сложили брадвата и са си порязали пръста, но това е част от опита и с 
опит се научавате да слагате брадвата и да не отрязвате ничии пръсти.

Съзнанието е творческо, а не разрушително; Съзнанието е хармония. Ежедневните 
проблеми, вашите проблеми, са илюзии, създадени от ума във вас, за да ви спънат 
в потока на вашите емоции и като пъстърва, вие прекарвате времето си, 
подскачайки наоколо.

Когато казвам, че утрешният човек няма да принадлежи на себе си, аз говоря една 
от най-великите истини, непознати на древния човек. Утрешният Човек няма да 
принадлежи на себе си и вече във вашия опит сте имали моменти, когато сте 
чувствали, че не принадлежите на себе си, и това осъзнаване е много голямо и 
става все по-голямо и по-голямо.

И когато вече не принадлежим на себе си, се чувстваме добре за себе си; Докато 
принадлежим на себе си, ние сме приковани към кожата си, но когато вече не 
принадлежим на себе си, се чувстваме добре за себе си. Но егото не иска това, 
защото егото трябва да принадлежи, за да е сигурно, че съществува в ума, че 
чувства в емоциите, че живее в материалното; Егото трябва да е сигурно, че е 
живо. Жената трябва да е сигурна, че мъжът й я обича, мъжът трябва да е сигурен,
че жена му е вярна; Трябва да сме сигурни, но тази сигурност е ефимерна.

Но когато две същества живеят в живота и едното не принадлежи на себе си, а 
другото не принадлежи на себе си, нито едното принадлежи на другото, и когато 
човек вече не принадлежи на жена си и жена му вече не му принадлежи, той вече 
няма страданията на притежанието. Когато децата вече не ни принадлежат, ние вече
не страдаме от болките на притежанието.

Това, което казвам, е във вибрацията, а не в психологически режим на разбиране. 
Това, което е трудно да се предаде с думи, е реалността на вибрацията. Това, 
което е лесно да се изрази с думи, е формата.

Ето защо никога не е това, което казвам, че искам да кажа, това е, което не мога
да кажа, че искам да кажа, но имам силата да го кажа, защото имам силата на 
вибрацията. Така че изчакайте вибрацията да разбере думата, която я съдържа, 
преди да скочите във форма и да счупите клюна си и да станете житник.

Всичко може да се каже, дори това, което не може да се разбере, просто е въпрос 
да се каже по определен начин. И пожелавам на всички ви един ден повече да не 
принадлежите на себе си, повече да не се чувствате, да не се виждате повече, да 
не знаете повече какво е вашето \"аз\", повече да не знаете какво е 
вашето \"его\", пожелавам ви всичко това. Но докато този ден дойде, знайте, че 



постепенно се движите към него. И всичко, което ви казвам през годините, ще 
послужи да ви накара да разберете нюансите на тази реалност все по-добре и по-
добре.

Ние оставаме с впечатлението, хора на Земята, че във всеки един момент от живота
си можем да се разположим някъде в живота си, че това впечатление е толкова 
силно, че създава в нас енергия, емоция и тази емоция автоматично ни затваря. 
Човек се затваря всеки ден, по най-добрите причини на света; За щастие, противно
на това, което е казал Сократ, човек не може да познае себе си. Чудна, 
философията на човека; чудесни, философиите, защото те са успели да дадат на 
човека надеждата за това, което той трябва да стане, без да му дават 
инструментите, за да стигне до там.

Философията е добра, защото вади един зъб, за да ти даде друг, но съзнанието е 
още по-фино, защото вади и двата зъба и не ти е останало нищо.

Така че за края на периода бих искал да обясня как Човек вреди на себе си, без 
да го осъзнава.

 


